Leccion 5
Tetracordios

En la antigua Grecia, se implementd una escala que tenia Unicamente cuatro notas. Estas
escalas fueron llamadas tetracordios, por la palabra “tetra” que significa cuatro.

La progresion de tonos es un tetracordio ascendente tiene la siguiente secuencia:
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Memorizar:

Un tetracordio es una susecion de 4 notas que tiene la siguiente secuencia:
Tono -Tono—MedioTono (1-1 -%) :




Practica

Complete los tetracordios ascendentes a partir de la nota dada. Sefiale ademas, la secuencia

de tonos y medios tonos como se muestra en el ejemplo 1.
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La escala Mayor

Una escala es una sucesion de notas, sea de forma ascendente o descendente, desde una nota
hasta su octava. Esta sucesion se realiza de acuerdo a un patrén, o formula especifica.

La escala mayor consiste en 2 tetracordios (Leccién 19) unidos por un intervalo de un 1 tono.
Por lo tanto, la escala mayor es una progresion de 8 notas, que sigue el siguiente patrén o

formula
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Memorizar:

Una escala mayor consiste en 2 tetracordios con un intervalo de un tono entre ellos




Practica

Construya las escalas mayores ascendentes y descendentes, a partir de la nota indicada,
usando los sostenidos y bemoles apropiados, como se muestra en el ejemplo 1
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Construya Escalas mayores en la nota indicada, pero indique los
alteraciones accidentales. Marque los tetracordios.
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Leccion 5: Praxis musical

Serie

Motas a trabajar
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Notas a trabajar
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Cantar las alturas con las ritmicas propuestas.

Sol Fa

Notas a trabajar
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Cantar las alturas improvisando la ritmica y respirando en los espacios.

Do Mi Sol Mi Sol Mi Do Do Sol Do Sol Mi Mi Do

Sol Mi Sol Mi Do Mi Sol Do Sol Mi Do Sol Do Mi Do

Do Re Mi Sol Do Re Mi Sol Mi Sol Mi Sol Re Re Do Sol Mi Re Mi Sol Do Mi Re Mi Do

Re Do Sol Mi Sol Mi Do Re Sol Mi Sol Mi Sol Do Sol Mi Re Re Do Mi Sol Re Do




Lectura Ritmica a una voz
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Lectura Ritmica a dos voces
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